



Bukowina Tatrzańska, dnia 12.10.2020 r.

Znak: IZW.271.1.22.2020

Do wszystkich uczestników postępowania

Dotyczy: *Wyjaśnienia i modyfikacja treści SIWZ*

Wójt Gminy Bukowina Tatrzańska, na podstawie art. 38, ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), w związku z zapytaniem jednego z Wykonawców, udziela wyjaśnień do treści SIWZ w postępowaniu IZW.271.1.22.2020, na: **Wykonanie pełnej dokumentacji projektowej zadania pn.: budowa boiska sportowego wraz z trybunami i budynkiem socjalno-sanitarnym oraz infrastrukturą towarzyszącą, przy szkole podstawowej w Bukowinie Tatrzańskiej.**

Jednocześnie zgodnie z udzielonymi wyjaśnieniami, na podstawie art. 38, ust. 4, ustawy Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający modyfikuje treść SIWZ.

Pytanie 1

Na ile osób mają być wykonane trybuny?

Odpowiedź 1

Trybuny mają być wykonane z uwzględnieniem lokalizacji pozostałych obiektów i infrastruktury i wykorzystaniem możliwości terenowych. Zamawiający nie określa ilości osób.

Pytanie 2

Czy należy wykonać zadanie trybun?

Odpowiedź 2

Nie. Trybuny nie zadaszone.

Pytanie 3

Jaka jest przewidywana kubatura budynku socjalno- sanitarnego ?

Odpowiedź 3

Na etapie koncepcji nie określono kubatury obiektu socjalno-sanitarnego.

Pytanie 4

Proszę o wyjaśnienie terminu umowy §5, pkt 3. Za zwłokę w terminie wykonania zadania Zamawiający naliczy karę umowną w wysokości 0,3% wartości za każdy dzień, licząc od **01.05.2021 r.**, zaś w harmonogramie rzeczowo-finansowym do umowy jest zapis: sporządzenie projektów technicznych, wykonawczych, kosztorysów, przedmiarów i STWIOR wraz z uzyskaniem prawomocnej decyzji o pozwoleniu na budowę to termin do **30.06.2021 r.** ?

Odpowiedź 4

W załączeniu zmodyfikowany projekt umowy.

Z poważaniem,

WÓJT GMINY


mgr inż. Andrzej Pietrzyk